

ПРЕСС-РЕЛИЗ
17.12.2021

ЛУКОЙЛ ПРЕДСТАВИЛ ПРОГНОЗ РАЗВИТИЯ МИРОВОЙ ЭНЕРГЕТИКИ ДО 2050 ГОДА

Сегодня в Москве Вице-президент по стратегическому развитию ПАО «ЛУКОЙЛ» Леонид Федун представил прогноз «Перспективы развития мировой энергетики до 2050 года».

В отчете проанализированы потенциальные траектории объема выбросов парниковых газов в трех сценариях в зависимости от интенсивности климатического регулирования. Оценены возможности достижения целей по ограничению роста глобальной температуры в пределах 2 и 1,5 °С к 2100 году.

При этом во сценариях учитываются уже принятые государствами и энергетическими компаниями обязательства по сокращению выбросов по результатам климатической конференции COP26.

Также ЛУКОЙЛ проанализировал перспективы развития рынка электромобилей и его влияние на спрос на жидкые углеводороды, а также потребность в новых проектах добычи нефти и газа в условиях сокращения инвестиций в отрасли. Помимо рынка традиционных энергоносителей исследованы потенциальные возможности развития зеленой энергетики, водорода и биотоплив.

Отдельно оцениваются объем необходимых инвестиций в новые энергетические технологии.

Кроме того, проанализирован потенциал снижения выбросов в энергетике России за счет повышения энергоэффективности, внедрения новых технологий и реализации проектов в области лесного хозяйства.

ЛУКОЙЛ регулярно публикует прогнозы развития энергетических рынков. Указанные в документе тренды и прогнозы учитываются при подготовке стратегии Компании.

С электронной версией отчёта можно познакомиться, перейдя по [ссылке](#).